
 باسمه تعالي
 

 نمونه سوال یازدهم انسانی

 دومدرس  فصل اول
 

 تا استفادٌ اس وماد ریاضی تىًیسید. 1

                َاست. ضزب يارين دي عدد، کمتز اس مجمًع آن الف( حاصل

 َا است. آن مزتعب( مزتع مجمًع دي عدد، کمتز یا مسايی مجمًع  

      اش است. جمع دي تزاتز یک عدد ي مجذير آن، تزاتز قزیىٍ ج( حاصل

 َا کمتز است. ت( مجمًع مجذير دي عدد، اس مجذير مجمًع آن

     ث( سٍ تزاتز معکًس یک عدد تعلايٌ مجذير آن، تیطتز اس عدد چُار است.

 َا است. ضزب آن جمع دي عدد، تزاتز جذر حاصل ج( وصف حاصل

 َز عدد، تزاتز آن عدد است.                                 چ( معکًس معکًس

 است. 2ح( مجمًع َز عدد مثثت ي معکًسص، تیطتز یا مسايی 

 َا است.      خ( مجمًع مکعة َز دي عدد، کمتز یا مسايی ضزب دي تزاتز آن

 د( دي تزاتز مجمًع َز عدد تا مجذيرش، تزاتز مزتع دي تزاتز آن است.
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 پز کىید.تا عثارات مىاسة جاَای خالی را 
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 تٍ کمک استدلال استىتاجی ثاتت کىید: 3

 َز عدد فزد، عددی فزد است. مزتعالف( 

 سيج است.، عددی یک عدد فزد در یک عدد سيجضزب  ب( حاصل 

 ج( ضزب َز دي عدد فزد، عددی فزد است.

 ت( تفزیق َز دي عدد فزد، عددی سيج است.

 ث( مزتع َز عدد سيج، عددی سيج است.

 مکعة َز عدد فزد، عددی فزد است.ج( 

 چ( ضزب َز دي عدد سيج در یکدیگز، عددی سيج است.
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 َای سیز را تىًیسید. عکس وقیض عثارت

 ضًد. گاٌ سمیه خیس می تثارد، آنالف( اگز تاران 

 تاضد. گاٌ آن عدد کمتز اس َفت می ب( اگز عددی مىفی تاضد ، آن

xج( اگز   xگاٌ  ، آن6  5.  

 عددی طثیعی است. xگاٌ  گًیا تاضد ، آن xت( اگز 

 َای  سیز را تیاتید. ایزاد اثثات 5
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